1098 e R Ry EBo? SERUVIPILAWE T LERTRAE A
3 =4 LiF

B 5 _'?;- 2oeow) | FLadk :ﬁﬁvﬁ&"‘? i ,:ﬁ- % 3 s 2t
s - g |0 0 8

1 W= &3¢ Frat B 1 ren 0 0 52 30
0o 9 0 0

2 R ¥R 1 & 1% 9 0 0 30
g5 12 0 0
RN 0 0 10

3 Ei R - - 1 SR8 0 0 14 30
9= e 0 0 6
A 0 0 10

4 W priRs g T R 1 354 10 0 0 30
5t 10 0 0
RN 0 0 15
X < LA ) b R R 2l 3 Ewélﬁ 0 0 20

6] Rz f A PHEEGERLEL| FD 2 pren 05 0 0 60
5t 10 0 0
o 0 0 10

6 WzsHrg 7 2T 1 5 0 0 10 30
TEEN 0 10
izl 0 0 6

E 1k

7 [ - 350 B 1 ;g 8 ?) g 25
* ¥ 0 0 10

8 SRR g |1 &r‘;ﬁ 8 g fg 35
A 0 0 12

9 AR S = i g 350 B4 1 3L d 0 0 11 35
Bt |0 0 12
3 i 0 0 12

10 Rzfri %5 K 350 &k 1 LREEd 0 0 11 35
mEiE |0 0 12
ez 0 0 8

11 R B I EY 0 0 8 30
e 0 0 14
3T 8 2 0

12 WzaALg"® B B 1 g 1% 10 0 0 30
A 6 4 0
a3k 0 10 0

13 Rz 2xa B 4R Rh 1 PREAEN 0 0 10 30
B4 7 3 0
— v 0 0 18

14 CEE 3 H B 1 %;ﬁ n n 5 30
¢ 5% 10 0 0
L PRI ) 0 12

15 W=-RLBR B 5 1 ey 0 0 S 35
Bt |0 0 5




16

30

17

(S
(S}

30

18

30

19

30

20

[== EN fenl Fenll Fenly BN Renly fo ol Renly Nenly Fem]

DO
o

35

21

o

35

22

DO

30

23

o

# 4

30

24

B KoL e

e £ i

¥ &

EE

30

25

L

e

e

& 1f

3

[w=]

35

26

B & Rh

B 5

B

[e=ly Fenll f) | ol Fen i Fenli Fanll § NN | OGN | AN UV ool Fenll P Fenll Lol fo ol fenl) fenll IVe]

o | O

30

21

B A B%

0 i

DO
o

e
P

(S

ok

(Sa ]

k5

(S

35

28

RN A1

B A B%

i

—
o

Ee

—_—
o

¥

—
o

30

29

RN

e

e

—_—
o

g3t

o
o

o
P

(S}

EL

—
o

35

30

=
| 4
K
(&
<l

7
N
B

3 e

—_—
o

e £ i

o

Ik

DO

30

31

=
|4
I+
v
<
+

i
(i
B

0 i

3¢

>

g3t

30

32

H
| 4
im
N
<l
T

(e
e TEI%

i Th

L

g3t

(G2 [ Fenll Fanll fenll fenll fen)l fenll fanll fenll fenll fenll Fenll Fenll fenll fenl) fenll fenll fen ) Renll fenl fen)l Fen ) Kenll GV ROV - Bl Bl Bl PR fan ) fen )l [an Bl I L=2 (=1 [==] [==]} kenl} fenl fenl} fenl} fenll Foprl fenll enl Fenll Lol Kenll Fanly Fan)

Lol KX=H Lamll =20 Ll £=2 Ll =2 k=2 k=2 k=0 Rl K==l funj} Funj} funj} Fenly Fen i Feo iy Fen il Lol Foll Reoll Lol NN (G2 i Forll NV § O ITE ) i Fenll Lol fenll Fenll fenll fenll fo ol Lol Kem]

O |IDo|o|0 |

o

30




33

A

—
(e

e £ i

—
o

23

—
(e

30

34

3
|4
e
p
)
™

333k

o

Il

(el {&) |

e

30

35

B =

|4

b
R
E

=

23

gt

Q1 | O

30

36

SRR L

e £

=
=B

B IR

B 5N ez

[e=l fenll fenll Fenll Kol Ko N Lol Fopll [enll Fenly Fem]

30

37

CEES LR

L

EREEd

B ¥ 3

—_— | —
oo |o

30

38

CEERTE:

R

[ep]

e

P

3k

e

35

39

3§

i BSS

ap R

L

45

40

43t

40

41

(el Fenl ol [o ol (o) N Lol Renll Lol [V Fenll foll Fenll fenl) fenl) Fenll Fenll BN Lopll [orl Lol Lopll fenll ol Fenll Fenll Fenly Fe]

(==l el faall ENE (S N forl [JVN (&) | UV el farll ferll farll ferll fanll faell fasll el Fanll el el Fanll Fa]
— = lo|o|o|o|o|o|co|o|o|3

DO | OO

30




